
ОБІЗНАНІСТЬ ФАХІВЦІВ ПАТЕНТНО-
ЛІЦЕНЗІЙНОГО НАПРЯМУ
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IP офіс опублікував аналітичну записку «Оцінка наявної спроможності
підрозділів, що займаються патентно-ліцензійною та інноваційною
діяльністю та визначення їх потреб (на основі результатів опитування)».

Документ розроблений фахівцями National IP&Innovations Hub. У ньому
зосереджено увагу на підготовці  фахівців патентно-ліцензійного напряму,
способах підвищення ефективності їх діяльності задля підтримки розвитку
інновацій і  здійснення комерціалізації технологій у закладах вищої освіти
та наукових установах України. Дослідження побудоване на результатах
опитування співробітників підрозділів, що займаються патентно-
ліцензійною та інноваційною діяльністю (248 респондентів) ЗВО і НУ
різних  форм власності та сфери управління.  Експерти оцінили
прогалини в обізнаності співробітників патентно-ліцензійних підрозділів;
визначили ключові проблеми, з якими стикаються підрозділи у процесі
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патентування та ліцензування; виявили потреби у додатковому навчанні та
ресурсах для підвищення ефективності роботи. Встановлено, що
співробітники патентно-ліцензійних підрозділів часто не мають достатньої
обізнаності у сфері міжнародного патентування та ліцензування, що
ускладнює їх здатність адаптувати технології для глобальних ринків.
Виявлено недостатній рівень комунікації між представниками наукової
спільноти, державними органами та бізнесом, що стримує процес
комерціалізації інтелектуальної власності. Зроблено висновок про
необхідність організації профільного навчання задля покращення
обізнаності у галузі трансферу технологій, комерціалізації та ліцензування.
вищої освіти та наукових установ.

Детальніше: https://surl.li/rkscce, https://surl.li/xnhzrc, https://surl.li/zaszbi

 Фото: ІР офіс

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_Науковцям_новини #НРАТ_Освітянам_новини
#НРАТ_Інноваторам_новини

https://surl.li/rkscce
https://surl.li/xnhzrc
https://surl.li/zaszbi

